 8 декабря 2015г. Расширенное заседание Правительства Омской области, руководителей промышленных предприятий, Омского совета ректоров

	«Подготовка инженерных кадров для региона в рамках реализации Стратегии социально-экономического развития Омской области до 2025 года». 

В повестке:

· О перспективах развития промышленного комплекса Омской области и потребности предприятий в кадрах.

(Вижевитова Т. А. - заместитель Председателя Правительства Омской области, Белов В.И.- Министр промышленности, транспорта и инновационных технологий Омской области, Канунников С.Н.-Министр образования Омской области). 

	· О подготовке инженерных кадров для региона в рамках реализации Стратегии социально-экономического развития Омской области до 2025 года.

(Косых А.В.- ректор Омского государственного технического университета, Овчаренко С.М.-ректор Омского государственного университета путей сообщения, Кирничный В.Ю.-ректор Сибирской государственной автомобильно-дорожной академии, Якуб А.В.-ректор Омского государственного университета им. Ф.М. Достоевского, Шумакова О.В., ректор Омского государственного аграрного университета им. П.А. Столыпина)..

	· О роли общественных организаций в подготовке инженерных кадров. 

(Соловьев А.А.- председатель комиссии по вопросам развития науки, образования Омской общественной палаты).

	·  О состоянии дел по удовлетворению потребности в инженерных кадрах промышленных предприятий. 

(Березовский В.А., генеральный директор ОАО «Омский научно-исследовательский институт приборостроения», генеральный директор ОАО «Омское производственное объединение «Иртыш», президент Регионального объединения работодателей Омской области, Шишкин Д.С. - генеральный директор.  ОАО «Высокие Технологии», Депутат Законодательного Собрания Омской области, председатель комитета по экономической политике и инвестициям, Остроушенко М. В. - Руководитель филиала ФГУП "ГКНПЦ им. М.В.Хруничева в г. Омске, директор ПО «Полет»). 




