Уважаемый Валерий Васильевич!

Разрешите от всех членов Омского Совета ректоров и от себя лично поздравить Вас, педагогический коллектив, сотрудников и  студентов Вашего вуза с юбилеем – с 85-летием Омского филиала Финансового  университета при Правительстве Российской Федерации.

Юбилей университета - это и славная история, и яркое настоящее, и твердая уверенность в завтрашнем дне. 
85 лет - зрелый возраст, которому присущи успех созидания, поиски творчества, осмысленность дальнейшего развития. Вы по праву можете гордиться яркими страницами биографии университета, именами тех, кто стоял у истоков его создания, кто обеспечивает его авторитет и востребованность сегодня. 

Университет  прошел большой путь становления  от Омского финансово-экономического техникума, филиала ВЗЭФИ и филиала ГУМФ, готовящих специалистов  в финансово-банковской сфере до мощного научно-образовательного комплекса, ведущего подготовку финансистов, экономистов и специалистов по финансовому праву. Сегодня Ваш вуз осуществляет многоуровневую подготовку специалистов в различных областях знаний. Синтез учебного процесса с научными исследованиями, использование инновационных технологий, широкий спектр реализуемых образовательных программ позволяют Вашим выпускникам работать на благо национального процветания.

Искренне желаю всему коллективу успехов во всех новых начинаниях, выйти на новые рубежи, развивая приоритетные направления российского образования и науки в сфере финансов и экономики.

Пусть в Вас всегда живет желание созидать, а результаты Вашей работы будут востребованы обществом! Здоровья, счастья и мира Вам и Вашим семьям!
Председатель Омского Совета ректоров




 В.В. Шалай

