Уважаемая Татьяна Станиславовна!
От имени Омского Совета ректоров и от себя лично поздравляю Вас, коллектив преподавателей, сотрудников института  со знаменательной датой – 80 летием со дня основания Института.

Восьмидесятилетие института - это и славная история, и яркое настоящее, и твердая уверенность в завтрашнем дне. 80 лет - зрелый возраст, которому присущи успех созидания, поиски творчества, осмысленность дальнейшего развития. Вы по праву можете гордиться яркими страницами биографии института, именами тех, кто стоял у истоков его создания, кто обеспечивает его авторитет и востребованность сегодня. 

Институт прошел большой путь становления, поисков оптимальных и эффективных форм работы, укрепления кадрового потенциала и материально-технической базы. В результате профессионального и творческого роста  вы превратились в мощный учебно-научно-методический центр, стали инициатором многих инновационных проектов, сохраняя и преумножая лучшие традиции российского дополнительного образования.

Вся история становления Вашего института с момента основания тесно связана с историей и системой образования города и области.
Решение современных задач развития профессионального образования в регионе невозможно без модернизации содержания образования, внедрения новых моделей управления системой профессионального образования, повышения квалификации профессионально-педагогических работников, развития социального партнерства.
Развитие инновационной деятельности как одно из стратегических направлений в образовании требует создания условий для разработки и внедрения значимых педагогических новшеств в массовую практику. За эти годы институт стал ведущим проводником педагогических инноваций в школу. 

Хотелось бы, чтобы Ваш опыт, обширные знания, энергия и  профессионализм еще долгие годы продолжали служить интересам отечественного образования, развитию и приумножению достижений педагогических коллективов школ. 
Желаю Вам и всему вашему коллективу творческих успехов в деле повышения профессионального мастерства педагогов, новых научных достижений и дальнейших побед.

Пусть в вас всегда живет желание созидать, а результаты вашей работы будут востребованы обществом! Здоровья, счастья и мира вам и вашим семьям!


Председатель Омского совета ректоров
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