Уважаемая Татьяна Сергеевна!  

От имени Омского Совета ректоров и от себя лично поздравляю Вас и Ваших коллег с 80-летним юбилеем лицея!
Школа – 
один из самых важных этапов жизненного и профессионального становления личности. Мы знаем, что Вы и Ваши коллеги делаете все возможное, чтобы дети вышли из лицея с отличными знаниями, ориентированные на получение качественного профессионального образования. Вы, дорогие педагоги, делаете самое главное – формируете у детей интерес  к учебе и науке.

Традиции, заложенные Вами, сегодня развиваются, и это позволяет учащимся Вашей  школы легко адаптироваться в вузовской среде, в дальнейшем достойно отвечать на запросы XXI века. Нам  хотелось бы, чтобы традиции взаимодействия лицея и вузов крепли, развивались, и укреплялись в дальнейшем.      

Желаю выпускникам Вашего лицея найти свой собственный путь, свое дело, которое принесло бы радость и удовлетворение им самим и пользу окружающим. В свою очередь, заверяем, что преподаватели Омских вузов сделают все возможное для успешного профессионального становления Ваших питомцев. 

Желаю Вам здоровья, успехов в Вашей нелегкой, но такой нужной работе, любви близких, благодарных учеников и творческих успехов. 

Надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество в деле обучения и воспитания подрастающего поколения!

С уважением, Председатель 

Омского Совета ректоров, Президент ОмГТУ


В.В. Шалай

