УВАЖАЕМЫЙ АЛЕКСАНДР ИВАНОВИЧ!
От имени членов Омского Совета ректоров и от себя лично от всей души поздравляю Вас, всех преподавателей, студентов, аспирантов, сотрудников и выпускников Омского государственного медицинского университета с достойным юбилеем 95-летием со дня его основания!


Омский государственный медицинский университет – один из старейших вузов Сибири с богатейшей историей и уникальными традициями. 
За эти годы университет, его кафедры и клиники прошли славный и нелегкий путь и достойно представляют один из крупнейших в России методических центров по многим разделам медицинского образования, здравоохранения и фундаментальной науки. Создана прекрасная современная материально-техническая база и кадровая школа, обогатившая отечественную и мировую науку, воспитавшая тысячи врачей, преданных делу, отдавших все свои знания, таланты, благородство души, гражданское мужество делу всей своей жизни – служению больным людям, науке и подготовке высокопрофессиональных медицинских и научно-педагогических кадров, отвечающих всем требованиям времени.
Руководство университета, его преподавательский коллектив своей повседневной работой не только сохраняет наследие выдающихся представителей вуза, но и преумножает их достижения в области преподавания, науки, врачевания.
Сегодня университет является одним из крупнейших медицинских вузов сибирского региона и России в целом, продолжая активно развиваться как образовательный и научный центр. 

Накопленный вузом огромный профессиональный опыт позволяет уверенно смотреть в завтрашний день и успешно достигать поставленных целей.  

Примите искренние пожелания коллективу университета новых научных, педагогических и врачебных достижений, радостей творческого труда, свершения всех ваших планов и надежд, благополучия и счастья вам, вашим семьям, друзьям и близким, вашим воспитанникам и ученикам.

Верим в то, что Вы и впредь будете отдавать страждущим тепло своей души, знания и умения.

С уважением, Председатель 

Омского Совета ректоров, Президент ОмГТУ


        В.В. Шалай

