Уважаемый Геннадий Викторович!

Разрешите от всех членов Омского Совета ректоров и от себя лично поздравить Вас, педагогический коллектив, сотрудников и  студентов Вашего вуза с юбилеем – с 85-летием Омского государственного педагогического университета - вуза, который решает задачи обеспечения развития начального, основного и среднего образования профессиональными кадрами не только в Омске и Омской области, но и далеко за ее пределами.

Юбилей университета - это и славная история, и яркое настоящее, и твердая уверенность в завтрашнем дне. 

Решение современных задач развития образования в регионе невозможно осуществить без модернизации содержания образования, внедрения новых моделей обучения в системе образования, повышения квалификации профессионально-педагогических работников – всего того, чем успешно занимается сегодня педагогический университет. За эти годы он  стал ведущим проводником педагогических инноваций в школу. 

Синтез учебного процесса с научными исследованиями, использование инновационных технологий, широкий спектр реализуемых образовательных программ позволяют Вашим выпускникам работать на благо национального процветания.

К своему юбилею Вуз подошел с большим запасом неиссякаемой энергии, жизненных сил и творческого опыта. Хотелось бы, чтобы накопленный опыт, обширные знания, энергия и  профессионализм еще долгие годы продолжали служить интересам отечественного образования, развитию и приумножению достижений педагогических коллективов школ.

Желаю Вузу выйти на новые рубежи, развивая приоритетные направления российского образовании, а коллективу преподавателей, сотрудников, студентов и аспирантов – доброго здоровья, новых творческих свершений на благо высшей школы и российского образования!

Председатель Омского Совета ректоров
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