Уважаемый Роман  Григорьевич
        Разрешите поздравить Вас, педагогический коллектив, студентов и  выпускников Вашего вуза с юбилеем – 45-летием Омского государственного университета им. Ф.М. Достоевского!
     За эти годы Ваш университет стал ведущим научно-образовательным комплексом, осуществляющим многоуровневую подготовку специалистов в различных областях знаний. Синтез учебного процесса с научными исследованиями, использование инновационных технологий, широкий спектр реализуемых образовательных программ, а также активное участие в общественной жизни региона и страны позволяют Вашим выпускникам достигать больших высот в различных сферах и областях деятельности,  плодотворно работать на благо нации.

Классический университет в Омске  всегда задавал ту наивысшую планку, по которой равняли преподавательский уровень, вузовскую науку, образованность, интеллигентность. Надеемся он и дальше будет  поддерживать условия академической свободы, культ знаний и стремление к научному поиску. Это традиции основателей Омского университета, которые удалось сохранить на протяжении 45 лет. 
Коллектив университета может по праву гордится своей биографией, крепкими научными школами, именами преподавателей и выпускников, среди которых – профессора, доктора и кандидаты наук, известные ученые, общественные деятели, руководители. Их деятельность  является ярким примером преданного служения благородному делу образования, высокой компетентности и профессионализма.

От имени коллег, ректоров вузов  г.Омска, желаю университету долгой истории и крепких традиций, коллективу преподавателей, сотрудников, студентов и аспирантов – доброго здоровья, бодрости духа, благополучия, оптимизма, успешной реализации всех Ваших замыслов и проектов, новых творческих свершений на благо высшей школы и российского образования!
С уважением, 

Председатель Омского 
Совета ректоров                                                                                 В.В. Шалай
