УВАЖАЕМЫЙ СЕРГЕЙ МИХАЙЛОВИЧ! 

От имени членов Омского Совета ректоров и от себя лично от всей души поздравляю Вас, всех преподавателей, студентов, аспирантов, сотрудников и выпускников Омского государственного университета путей сообщения с достойным юбилеем 115-летием со дня его основания!

Университет путей сообщения – один из старейших вузов Сибири с богатейшей историей и уникальными традициями. За минувшие годы вузом пройден славный путь становления и развития. Сегодня университет является одним из крупнейших транспортных вузов России и вносит огромный вклад в развитие отраслевой науки и образования. Из стен  университета вышли десятки тысяч высококлассных инженеров и других специалистов, которые внесли существенный вклад в развитие отечественного железнодорожного транспорта, прославили свою альма-матер не только в нашей стране, но и далеко за ее пределами, передавая лучшие традиции инженерного образования нашей страны. Вуз успешно развивается по всем направлениям: совершенствуются его инфраструктура, образовательная, научная, производственная и социальная базы.  Широкая практическая, инновационная направленность, современные технологии, новаторские проекты, которые реализует университет, позволяют уверенно идти в ногу со временем, заниматься глубокой исследовательской работой результаты которой нашли воплощение в современных научных разработках, которые успешно внедряются в транспортные комплексы страны.
Гордость университета - его профессорско-преподавательский состав. Его профессионализм, целеустремленность и чувство государственной ответственности за порученное дело позволяют решать самые сложные задачи по воспитанию настоящих профессионалов. 
Выражаю уверенность в том, что коллектив университета будет приумножать славные традиции и вносить достойный вклад в подготовку специалистов для транспортной отрасли России. От всей души желаю коллективу вуза крепкого здоровья, счастья, добра, неиссякаемого энтузиазма, вдохновения, дальнейшего процветания и плодотворной работы на благо России!
С уважением, Председатель 

Омского Совета ректоров, Президент ОмГТУ


        В.В. Шалай

