ПРОГРАММА

мероприятий, приуроченных к совместному заседанию Экспертного совета по электронному обучению и информационным технологиям в образовании при Комитете Государственной Думы по образованию, 

Совета ректоров вузов г. Омска и Омского научного центра РАО 

(27 апреля 2010 г., ОмГПУ, наб. Тухачевского, 14)

г. Омск

Время
Место проведения
Мероприятие

9.00-10.00


212
Заседание совета ректоров вузов г.Омска

9.30-10.00
Фойе 

212 ауд.
Регистрация участников расширенного заседания (члены ЭС ЭО, члены совета ректоров, проректоры по учебной работе и информатизации, руководители IT-подразделений, представители МО ОО, руководители ОУ СПО, зав.кафедрами, преподаватели)

10.00-11.30


Ауд. 212


Расширенное заседание Экспертного совета по электронному обучению и информационным технологиям в образовании при Комитете Государственной Думы Российской Федерации по образованию и Совета ректоров вузов г. Омска: 

«Электронное обучение и повышение качества образования: мировой опыт и российская практика»

Председательствующий – председатель совета ректоров вузов г. Омска, ректор ОмГУ, д.ф.-м.н., профессор Струнин Владимир Иванович.

1.Открытие заседания. Вступительное слово Смолина Олега Николаевича, заместителя председателя Комитета Государственной Думы Российской Федерации по образованию, д.ф.н., профессора, члена-корреспондента РАО.

2.Электронное обучение и инновационное развитие России. 

Докладчик – Председатель Экспертного совета по электронному обучению и информационным технологиям в образовании при Комитете Государственной Думы Российской Федерации по образованию, научный руководитель МЭСИ, доктор экономических наук, профессор Тихомиров Владимир Павлович.

3. Электронное обучение как неизбежность.

Докладчик – проректор по учебной работе и информатизации ОмГПУ, доктор педагогических наук, профессор, академик РАО Лапчик Михаил Павлович. 



11.30-11.45
Фойе 

212 ауд.
Кофе-брейк



11.45-13.00
Ауд. 212


Продолжение расширенного заседания Экспертного совета по электронному обучению и информационным технологиям в образовании при Комитете Государственной Думы Российской Федерации по образованию и Совета ректоров вузов г. Омска: 

«Электронное обучение и повышение качества образования: мировой опыт и российская практика».

Председательствующий – председатель Экспертного совета по электронному обучению и информационным технологиям в образовании при Комитете Государственной Думы Российской Федерации по образованию, научный руководитель МЭСИ, доктор экономических наук, профессор Тихомиров Владимир Павлович.

4. Качество электронного обучения (e-learning). Докладчик – профессор кафедры маркетинга Московского государственного университета экономики, статистики и информатики (МЭСИ), доктор экономических наук  Мхитарян Сергей Владимирович.

5. Оптимизация сочетания технологий e-learning как условие качества реализации основных и дополнительных образовательных программ. 

Докладчик – директор Института непрерывного и открытого образования ОмГУ, канд. физ.-мат.н., доцент Тимкин Сергей Леонидович.

6. Внедрение технологий электронного обучения в Омском государственном техническом университете.

Докладчик -  проректор по учебной работе ОмГТУ, д.х.н., профессор Мышлявцев Александр Владимирович.

7.Резюме.

13.00-14.00
Столовая ОмГПУ
Обеденный перерыв

13.30-14.00
Фойе 

212 ауд.
Регистрация участников годичного собрания ОНЦ РАО (члены ОНЦ РАО, ректоры, проректоры, представители МО ОО, руководители ОУ СПО, преподаватели)

14.00-15.30


Ауд.212
Годичное собрание Омского научного центра РАО:

«Направления и перспективы реформирования и модернизации российской системы образования»

Председательствующий – директор Омского научного центра РАО, доктор педагогических наук, профессор, академик РАО Лапчик Михаил Павлович

Открытие собрания. Вступительное слово зам.председателя Правительства Омской области, Министра образования Омской области Прозоровой Ирины Анатольевны.

1.Интеграция вузов: оправданная оптимизация или неправданный оптимизм.

Докладчик -  Заместитель председателя Комитета Государственной Думы Российской Федерации по образованию, д.ф.н., профессор, член-корреспондент РАО Смолин Олег Николаевич.

2.Организационные и социально-экономические предпосылки интеграции учебно-научной деятельности в структуре высшей школы региона.

Докладчик - председатель совета ректоров вузов г. Омска, ректор ОмГУ, д.ф.-м.н., профессор Струнин Владимир Иванович.

3. Сохранение и развитие системы педагогического образования – основа обеспечения региональной потребности в педагогических кадрах

Докладчик -  ректор ОмГПУ, профессор Чуркин Константин Александрович.

4.Регламентные вопросы ОНЦ РАО.

15.30-15.40


Фойе 

212 ауд.
Кофе-брейк



15.40-16.00
Ауд. 212
Заседание Бюро ОНЦ РАО. 

Объявление решения Экспертного совета ОНЦ РАО о присуждении статуса экспериментальных площадок ОНЦ РАО научно-образовательным учреждениям региона.

14.00-16.00



Мастер-классы по практическим  проблемам электронного обучения.

Участники:

ректоры, проректоры, руководители IT-подразделений, деканы, зав.кафедрами,

представители МО ОО, руководители ОУ СПО, преподаватели


14.00-14.45

Ауд.213
Мастер-класс. Проводит Царьков Евгений Николаевич начальник управления инновационных проектов Евразийского открытого института. 

«Использование Глобальной электронной среды обучения в МК «Электронный университет» для обучения студентов и опережающей подготовки взрослого населения».


14.45-15.30

Ауд.213
Мастер-класс. Проводит Тихомирова Елена Владимировна, директор НИИ Управления знаниями МЭСИ.

«Работа преподавателя в среде электронного обучения»


15.30-16.10

Ауд.213
Мастер-класс. Проводит Третьякова Ирина Вениаминовна, директор Тверского филиала МЭСИ.

«Организация распределенной образовательной деятельности образовательного учреждения в регионе»

16.00-17.30

Участники:

ректоры, проректоры, деканы, зав.кафедрами,

представители МО ОО,

 руководители ОУ СПО, 

преподаватели
Ауд. 212
Круглый стол. Ведущий – Тихомиров Владимир Павлович, председатель Экспертного совета по электронному обучению и информационным технологиям в образовании при Комитете ГД РФ по образованию:

«Трансформация университетов в условиях информационного общества: от классического университета к электронному, от электронного университета к парку знани
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