Протокол 
заседания Омского совета ректоров

№ 47 от 28.03.08.
                                                                                                              г. Омск
Всего членов Омского совета ректоров – 16 человек.
Присутствовали члены совета ректоров: Геринг Г.И., Новиков А.И., Булатов Б.Б., Галиев И.И, Еремеев А.Э., Зуйкова Г.Д., Казачун Н.У., Колычев Н.М., Сальников В.А., Соловей Ю.П., Чуркин К.А., Шалай В.В., Сергеев В.Н. (13 человек)

Приглашены без права голосования: Щёткин И.М. – заместитель Министра образования Омской области.
Председатель заседания Геринг Г.И.

Секретарь заседания Сергеев В.Н.

Повестка дня:

1. О разработке унифицированного перечня параметров, характеризующих научно-образовательную деятельность вузов.
2. О координации работы приемных комиссий вузов по зачету результатов ЕГЭ в условиях расширения количества предметов, сдаваемых в форме ЕГЭ.

3. Проблемы и перспективы двухуровневой системы образования  в Омских вузах. (Докл. Чуркин К.А., ректор Омского государственного педагогического университета).
4. Разное:
- Информация о совещании в Федеральном агенстве по образованию;
- О введении представителем от Омского совета ректоров в состав комиссии по аттестационной экспертизе филиала ГОУ ВПО «Омский государственный университет путей сообщения» - Омского техникума железнодорожного транспорта Казачуна Николая Устиновича, ректора Омского государственного инстута сервиса;
- О введении представителем от Омского совета ректоров в состав комиссии по аттестационной экспертизе Омского филиала ГОУ ВПО «Российский государственный социальный университет» Михалёва Владимира Ивановича, ректора Сибирского государственного университета физической культуры и спорта;
- О введении представителем от Омского совета ректоров в состав комиссии по аттестационной экспертизе Сибирской автомобильно-дорожной академии Галиева Ильхама Исламовича, ректора Омского государственного университета путей сообщений;

- О создании при Совете ректоров комиссии по подготовке проектов для участия в конкурсах;

- О рассмотрении Советом ректоров кандидатур на стипендии Президента и Правительства РФ.
Слушали:   по первому вопросу  о разработке унифицированного перечня параметров, характеризующих научно-образовательную деятельность вузов председателя Совета ректоров, ректора Омского государственного университета Геринга Г.И. 
Вопросы членов Совета.

Чуркин К.А. За какой срок предлагается представлять число защит диссертаций?

Геринг Г.И. – Все показатели предлагается представлять за прошедший календарный год.

Колычев Н.М. Какова конечная цель? Почему мы собираемся представлять показатели только по научно-образовательной деятельности, а не более широкий их спектр?

Геринг Г.И. – Мы решили не изобретать велосипед, а учесть опыт других вузов. Там есть статистика даже в меньшем объеме. Собираемая нами информация позволит представлять Омские вузы на любом уровне.

Выступления членов Совета.

Колычев Н.М. Совету ректоров надо чем-то заниматься. В Новосибирске председатель совета ректоров каждый год делает доклад о состоянии высшей школы Новосибирска. Надо собирать развернутую информацию, начиная с финансирования, анализировать ее и готовить годовой доклад о работе вузов. Надо взять новое типовое положение о высшей школе и все что там есть отразить в показателях. Сейчас появились новые критерии рейтинговых оценок. Они стали жестче. Скоро появится новое поколение стандартов, что также надо учитывать.

Чуркин К.А. Предлагаю начать работу по этому перечню. Одновременно проводить работу по его расширению. Внести в показатели финансовый блок и представить его к очередному заседанию совета.
Постановили: информацию принять к сведению. Дополнить перечень показателей финансовым блоком.

Слушали: по второму вопросу о координации работы приемных комиссий вузов по зачету результатов ЕГЭ в условиях расширения количества предметов, сдаваемых в форме ЕГЭ, председателя Совета ректоров Геринга Г.И.
Постановили: информацию принять к сведению.

Слушали: по третьему вопросу о проблемах и перспективах двухуровневой системы образования  в Омских вузах ректора Омского государственного педагогического университета Чуркина К.А.

Вопросы членов совета.

Геринг Г.И.  Есть ли возможность вместе продвигаться по этим направлениям и за счет взаимодействия минимизировать потери? 

Чуркин К.А. Мы открыли достаточно много магистерских программ, порядка 25. Принимаем только бакалавров. Но их не хватает. Специалистов же принимать нельзя. Организовать совместную работу нужно обязательно. У нас большой объем информации по многоуровневой системе. Надо начинать работу, несмотря на отсутствие новых стандартов.
Колычев Н.М. Сколько сейчас человек обучается в магистратуре?

Чуркин К.А. В прошлом году было 120 человек на весь университет.
Выступления членов совета.

Галлиев И.И.  Заместитель начальника управления  лицензирования, аккредитации и  надзора в образовании Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки РФ Геворкян Е.Н. не советует сейчас открывать магистратуру. Это связано с тем, что ожидается ужесточение требований по численности докторов наук.
Зуйкова Г.Д. Руководителей средних профессиональных учебных заведений беспокоит состояние дел в профессиональном образовании. Болонский процесс разрушает его гуманитарную составляющую. У России нет материальных ресурсов для поднятия образования до Европейского и Американского уровня. Это приводит к падению интеллектуального образовательного уровня. Оборудование устарело. Зарплата преподавателей низкая при запредельной нагрузке. Мы должны сохранить уровень среднего профессионального образования.
Колычев Н.М. Образование может быть конкурентноспособным, но для этого оно должно иметь хорошее финансирование. Возникает противодействие преподавателей тем инновациям, которые мы обязаны проводить. 80 процентов преподавателей не хотят меняться даже при условии повышения оплаты труда. Существует необходимость переучивания преподавателей. Надо внедрять то, что приемлемо. Просить правительство, Губернатора, Законодательное собрание создать рабочую группу из представителей исполнительной, законодательной власти и вузов по решению этих вопросов для нашего региона. Должны быть представители работодателей, бизнесменов, чтобы мы могли знать потребность в наших специалистах. Нужна программа развития образования.
Постановили: информацию принять к сведению.                                                                                

Слушали: в разном Галиева И.И., ректора ОмГУПС, с информацией о коллегии Минтранса с участием представителей Федерального агентства по образованию.
В транспортном комплексе кадровая проблема стоит на первом месте. Министр образования и науки Фурсенко А.А. допускает возможность подготовки бакалавров в техникумах. Заместитель начальника управления  лицензирования, аккредитации и  надзора в образовании Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки РФ Геворкян Е.Н. против этого возражает. В технических вузах по ряду специальностей будет оставлена подготовка инженеров, но будет введен запрет на подготовку в них специалистов гуманитарных специальностей. Ожидается сокращение филиалов. В связи с этим дано задание региональным прокуратурам на проверку филиалов вузов. Технические вузы ожидает тестирование по гуманитарным специальностям.
Постановили: информацию принять к сведению.    
 Слушали: в разном  о введении представителем от Омского совета ректоров в состав комиссии по аттестационной экспертизе филиала ГОУ ВПО «Омский государственный университет путей сообщения» - Омского техникума железнодорожного транспорта Казачуна Николая Устиновича, ректора Омского государственного института сервиса.

Постановили: ввести представителем от Омского совета ректоров в состав комиссии по аттестационной экспертизе филиала ГОУ ВПО «Омский государственный университет путей сообщения» - Омского техникума железнодорожного транспорта Казачуна Николая Устиновича, ректора Омского государственного института сервиса

Слушали: в разном  о введении представителем от Омского совета ректоров в состав комиссии по аттестационной экспертизе Омского филиала ГОУ ВПО «Российский государственный социальный университет» Михалёва Владимира Ивановича, ректора Сибирского государственного университета физической культуры и спорта.
Постановили: ввести представителем  от Омского совета ректоров в состав комиссии по аттестационной экспертизе Омского филиала ГОУ ВПО «Российский государственный социальный университет» Михалёва Владимира Ивановича, ректора Сибирского государственного университета физической культуры и спорта.
   Слушали: в разном о введении представителем от Омского совета ректоров в состав комиссии по аттестационной экспертизе Сибирской автомобильно-дорожной академии Галиева Ильхама Исламовича, ректора Омского государственного университета путей сообщений     
Постановили: ввести представителем от Омского совета ректоров в состав комиссии по аттестационной экспертизе Сибирской автомобильно-дорожной академии Галиева Ильхама Исламовича, ректора Омского государственного университета путей сообщений.     
    Слушали: в разном  о создании при Совете ректоров комиссии по подготовке проектов для участия в конкурсах председателя Совета ректоров Геринга Г.И.

Постановили: ввести в состав комиссии по одному представителю от каждого вуза.
  Слушали: в разном   о поддержке ходатайства Ученого совета ОмГУ по выдвижению кандидатуры аспиранта Денисова Ю.П. на соискание стипендии Президента Российской Федерации.
Постановили: поддержать ходатайство Ученого совета Омского государственного университета по выдвижению кандидатуры аспиранта второго года обучения, очной формы Денисова Юрия Петровича на соискание стипендии Президента Российской Федерации.
Слушали:   в разном члена Совета ректоров, ректора Омского государственного аграрного университета Колычева Н.М. о поддержке ходатайства Ученого совета ОмГАУ по присуждению аспирантке второго года обучения, очной формы, Сидоровой Дарье Геннадьевне государственной стипендии Правительства Российской Федерации.

Постановили: поддержать ходатайство Ученого совета Омского государственного аграрного университета по выдвижению кандидатуры аспирантки второго года обучения, очной формы Сидоровой Дарьи Геннадьевны на соискание государственной стипендии Правительства Российской Федерации.

Слушали:   в разном члена Совета ректоров, ректора Омского государственного института сервиса Казачуна Н.У. о поддержке ходатайства Ученого совета ОГИС по присуждению аспирантке второго года обучения, очной формы, Кубаевой Светлане Вахитовне стипендии Президента Российской Федерации.

Постановили: поддержать ходатайство Ученого совета Омского государственного института сервиса по выдвижению кандидатуры аспирантки второго года обучения, очной формы,  Кубаевой Светланы Вахитовны на соискание стипендии Президента Российской Федерации.

Председатель Омского

Совета ректоров                                                              Г.И.Геринг

Секретарь совета                                                             В.Н.Сергеев
