Протокол 
заседания Омского совета ректоров

№ 50 от 08.10.08.
                                                                                                              г. Омск
Всего членов Омского совета ректоров – 16 человек.
Присутствовали члены совета ректоров: Геринг Г.И., Галиев И.И, Еремеев А.Э., Зуйкова Г.Д., Казачун Н.У., Колычев Н.М., Мамаев О.А., Михалёв В.И., Сальников В.А., Чуркин К.А., Шалай В.В., Сергеев В.Н. (12 человек)

Приглашены без права голосования: Щеткин И.М. – заместитель министра образования Омской области; Векленко В.В. – заместитель начальника Омской академии МВД; Патюков А.Г. – проректор Омской государственной медицинской академии; Косоротова Ю.Н. – проректор по учебной работе Омского юридического института; Айдаков О.Г. – координатор подготовки и издания энциклопедического словаря Омской области; Русаков В.Н. – главный редактор издания ЭСОО.
Председатель заседания Геринг Г.И.

Секретарь заседания Сергеев В.Н.

Повестка дня:

1. Утверждение плана работы совета ректоров на 2008/2009 учебный год.
2. О переходе на новые системы оплаты труда федеральных бюджетных учреждений. Докл. председатель Совета ректоров Геринг Г.И.

3. Разное:

- Об организации олимпиад школьников по предметам вступительных испытаний  в Омских  вузах.

- О подготовке и издании Энциклопедического словаря Омской области (Докл. Айдаков О.Г., координатор подготовки и издания ЭСОО; Русаков В. Н., главный редактор издания);

- О персональном составе комиссии межвузовского экспертного центра;
- О поддержке открытия в ОмГТУ бакалавриата по направлению 040200 «Социология»;
- О поддержке открытия в ОмГУПС бакалавриата по направлениям 200500.62 «Метрология, стандартизация и сертификация», 080300.62 «Коммерция», 100200.62 «Туризм» и специальности 080506.65 «Логистика и управление цепями поставок».

Слушали:   по первому вопросу  о плане работы Омского совета ректоров на 2008-2009 учебный год председателя Совета Геринга Г.И.
Выступления членов Совета.

Шалай В.В. Третий вопрос январского заседания Совета надо сформулировать более корректно «Организация учебного процесса при введении в действие Федеральных образовательных стандартов 3-го поколения»
Постановили: План работы Совета ректоров принять за основу.
Слушали: по второму вопросу «О переходе на новые системы оплаты труда федеральных бюджетных учреждений» председателя Совета ректоров Геринга Г.И.

При переходе на новые системы оплаты труда мы все провели конференции трудовых коллективов, предупредили своих работников о сроках перехода. Принимается Типовое положение о новой системе оплаты. Мы должны обеспечить его содержательное наполнение и принять собственные Положения об оплате труда. Большую индивидуальность здесь проявить вряд ли возможно и нужно. Локальные различия вузов конечно возможны, но, тем не менее, в целом мы должны идти в одном направлении. Приказом ректора нужно утвердить приложения к Типовому положению: квалификационные группы, повышающие коэффициенты, компенсационные и стимулирующие выплаты. Надо определить понятия: базовый оклад, должностной оклад, ставка заработной платы. Надо решить, к какому окладу относить стимулирующие и компенсационные выплаты, как определять средний уровень оплаты труда. Сложность возникает с категорией работников 5-го, 6-го уровня. У нас есть работники, которые одновременно выполняют работу на 3-х должностях. Например, профессор - заведующий кафедрой – декан. Человек должен выбрать, кем он хочет числиться в основной части. Если он профессор, то тут всё понятно. У него есть надбавки: за учёную степень, за звание и т.д. Но если он попадает в категорию заведующий кафедрой или декан, то там нет этих надбавок. Значит мы должны предусмотреть повышение ему зарплаты.
Выступления членов совета.

Шалай В.В. При переходе на новые системы оплаты труда мы ориентируемся на МГТУ. Максимальный размер базового оклада у нас получается 4500 руб. Приложения к Положению об оплате труда мы будем утверждать решением Ученого совета с учетом мнения профсоюзной организации. Проблема определения среднего размера заработной платы у нас тоже есть. Директора институтов не вписываются в эту систему. Мы их должны переделывать в деканы. Фонд материального стимулирования отдаем на откуп подразделениям. В результате каждая кафедра распределяет по-своему. Нужно ввести систему коэффициентов по вузу в целом решением Ученого совета.
Чуркин К.А. Существует проблема соотношения студент – преподаватель. У нас сейчас это соотношение 1:7,5 вместо 1:9. Появляются небольшие группы. Причина этого – расширение спектра специальностей и направлений. Базовый оклад получается 4000 руб. Никаких стимулирующих надбавок в итоге не получается. Нужен механизм сокращения штатов. Проблема совмещения должностей доцентов и деканов тоже существует. Преподаватель в должности декана или заведующего кафедрой вправе требовать такой зарплаты, которая бы компенсировала их потери, связанные с переходом на эти должности.
Галлиев И.И. Мы получили Примерное положение об оплате труда, согласованное с Министерством здравоохранения и социального развития. Базовые оклады определены. Базовый оклад ассистента 4220 руб. Заведующего кафедрой – 9500 руб. Декана – 10630 руб. Далее идут компенсационные и стимулирующие надбавки.
Казачун Н.У. Мы тоже провели конференцию трудового коллектива, приняли локально-нормативный акт о зарплате. В базовый оклад 4500 руб. мы не уложились. В итоге базовый оклад получился 3800 руб. На стимулирующие надбавки оставили 20 % фонда оплаты труда. Для вспомогательного персонала пересматриваем нормативы. Решили сделать отдельное положение о премиальных и стимулирующих выплатах.
Постановили: информацию принять к сведению.

 Слушали: в разном  об организации олимпиад школьников по предметам вступительных испытаний  в Омских  вузах председателя Совета ректоров Геринга Г.И.
Ни одна олимпиада нашего региона  не прошла и не попала в перечень Российского совета олимпиад. Мы лишаем своих школьников возможности по итогам этих олимпиад стать нашими абитуриентами. Особенно это важно для абитуриентов, ориентированных на конкретную профессию, специальность и т.д. Но у нас есть возможность участвовать в олимпиадах  соседних регионов. Если это хорошо организованные олимпиады, то призеры этих олимпиад из нашего региона могут поступать в Омские вузы в соответствии с положением приказа Минобразования об этих олимпиадах. Для этого мы должны пропагандировать эти олимпиады среди школьников, чтобы они активно в них участвовали. Кроме того, мы должны продолжать работу по своим олимпиадам, для того, чтобы попасть в перечень Российского совета олимпиад. Может быть через какое-то время мы получим этот статус.
Выступления членов Совета.
Чуркин К.А. Несколько лет назад мы проводили педагогическую олимпиаду. Это вещь полезная. Она профессионально была сориентирована. У нас был предмет – русский язык. Нужно сделать эту олимпиаду более профессионально ориентированной.

Шалай В.В. Наш университет участвует совместно с ТПУ в организации олимпиады. Мы заключили с ними договор и наши представители туда ездят. Если мы скоординируемся с другими вузами это будет полезно.
Постановили:  информацию принять к сведению. Продолжить работу по организации олимпиад и представлению данных в Российский совет олимпиад.
Слушали: в разном  о подготовке и издании Энциклопедического словаря Омской области Айдакова О.Г., координатора подготовки и издания ЭСОО и Русакова В.Н., главного редактора издания.
Айдаков О.Г. Цель моего выступления – проинформировать Вас о поставленной Правительством области задаче в сжатые сроки организовать подготовку и издание Энциклопедического словаря Омской области (ЭСОО). В 90-х годах уже была предпринята такая попытка. Был подготовлен макет 1-го тома. Однако, причины организационного характера и недостаток финансирования привели к тому, что работы были свернуты. В феврале 2007 г. вышло распоряжение правительства о возобновлении работ по подготовке и изданию словаря. Ответственно за подготовку Министерство культуры Омской области. Председатель редакционного совета Председатель Правительства Омской области Полежаев Л.К., заместители председателя редакционного совета Артемов А.В. и Телевной В.А.
Русаков В.Н. В словаре 18 разделов. Ответственными за подготовку 9-ти разделов являются представители вузов. К 30 октября должен быть завершен словник, содержащий ключевые слова. К 30 мая нужно завершить подготовку статей. Объем словаря порядка 800 страниц. Сроки жесткие – по 20 авторских листов ежемесячно. Ректоры должны определить проректоров, которые будут ответственными за подготовку статей.
Постановили: 
1. Информацию принять к сведению.

2. Поддержать работу по созданию Энциклопедического словаря Омской области.
3. Определить ответственных по координации работ над созданием Словаря.
Слушали: в разном о  персональном составе комиссии межвузовского экспертного центра.
Постановили: утвердить следующий состав комиссии межвузовского экспертного центра:
1. Председатель комиссии – Струнин Владимир Иванович, проректор по НР ОмГУ.

Члены комиссии:

2. Аикин Владимир Анатольевич, проректор по НР СибГУФК;

3. Векленко Василий Владимирович, зам.начальника по научной работе Омской академии МВД России;

4. Волох Олег Владимирович, проректор по научной работе Омской гуманитарной академии;

5. Гаврилова Наталья Борисовна, проректор по научной и инновационной деятельности ОмГАУ;

6. Завьялов Алексей Михайлович, проректор по НР СибАДИ;

7. Кононов Алексей Владимирович, проректор по научно-исследовательской работе ОмГМА;

8. Косых Анатолий Владимирович, проректор по НР ОмГТУ;
9. Маевский Дмитрий Павлович, проректор по НР ОГИС;

10. Нефедов Борис Иванович, проректор по НР ОЮИ;
11. Федяев Дмитрий Михайлович, проректор по НР ОГПУ;

12. Черемисин Василий Титович, проректор по НР ОмГУПС.
Слушали: в разном  о поддержке открытия в ОмГТУ бакалавриата по направлению 040200 «Социология».
Постановили: обратиться в профильное УМО с письмом поддержки открытия в ОмГТУ бакалавриата по направлению 040200 «Социология».
Слушали: в разном  о поддержке открытия в ОмГУПС бакалавриата по направлениям 200500.62 «Метрология, стандартизация и сертификация», 080300.62 «Коммерция», 100200.62 «Туризм» и специальности 080506.65 «Логистика и управление цепями поставок».

Постановили: обратиться в соответствующие УМО с письмом поддержки открытия в ОмГУПС бакалавриата по направлениям 200500.62 «Метрология, стандартизация и сертификация», 080300.62 «Коммерция», 100200.62 «Туризм» и специальности 080506.65 «Логистика и управление цепями поставок».

Председатель Омского

совета ректоров                                                              Г.И.Геринг
Секретарь совета                                                             В.Н.Сергеев
